

Programi për Zhvillimin Rajonal në Shqipëri

Thirrje për Aplikime për Skemën e Granteve për Zhvillimin Rajonal dhe Kohezionin

Shtojca A1 – Kuadri logjik dhe matrica e aktiviteteve

Kuadri logjik është një matricë për t'u plotësuar bazuar në të gjithë informacionin e paraqitur në trajtë narrative në Formularin e Aplikimit, duke shtuar tregues aty ku është e mundur. Kjo matricë do të jetë dokumenti bazë për raportimet e ardhshme dhe për monitorimin e projektit. Termi “rezultate” përfshin: Objektivin e Përgjithshëm (ndikimin), Objektivin Specifik (rezultatit (et)) dhe Outputet (produktet).

	Zinxhiri i rezultateve	Treguesi	Supozimet
Ndikimi (Objektivi i përgjithshëm)	Konteksti i gjerë dhe i përgjithshëm që do të përmbushë projekti, ndikimi që do të ketë projekti në nivel vendor dhe rajonal (nëse ka)	Variable sasiorë dhe/ose cilësorë që sigurojnë një instrument të thjeshtë dhe të besueshëm për matjen e arritjeve e rezultatit përkatës. Treguesit duhet të jepen, kur është e rëndësishme, sipas gjinisë, moshës, popullsisë urbane/rurale, aftësisë së kufizuar, etj.	Nuk aplikohet
Rezultati (Objektivi specifikë)	Objektivat specifikë janë pohime konkrete që përshkruajnë atë që projekti po përpiqet të arrijë. Objektivi(at) specifikë duhet të shkruhen në mënyrë të qartë, në mënyrë që të mund të vlerësohet në përfundim të projektit nëse është arritur apo jo ky objektivi. (Është praktikë e mirë të paraqitet vetëm një objektivi specifik, megjithatë, rezultatet e tjera afatshkurtra mund të përfshihen këtu).	(shih shpjegimin më sipër)	Faktorët jashtë kontrollit të drejtuesve të projektit që mund të ndikojnë në ndikimin-rezultatet.
Outputet (produktet)	Produktet direkte/të prekshme (infrastruktura, mallra dhe shërbime) të krijuara / mundësuar nga ndërhyrja (*Produktet në parim duhet të lidhen me rezultatet përkatëse përmes numërimit të qartë)	(shih shpjegimin më sipër)	Faktorët jashtë kontrollit të drejtuesve të projektit që mund të ndikojnë në lidhjen rezultat-produkt.

Matrica e Aktiveteve duhet të jetë në përputhje me planin e aktiveteve në seksionin 2.2.3 të Formularit të Aplikimit

<p><i>Cilat janë aktivitetet që duhet të realizohen për të prodhuar outputet (produktet) e synuara?</i></p> <p><i>(*Aktivitetet në parim duhet të lidhen me outputet përkatëse përmes numrave të qartë)</i></p>	<p>Mjetet <i>Cilat janë burimet teknike, financiare, njerëzore dhe materiale të nevojshme për zbatimin e aktiveteve, p.sh., stafi, pajisjet, baza materiale, ambientet operative e të punës, etj.</i></p> <p>Kostot <i>Cilat janë kostot e projektit? (Të ndara në Buxhetin e Projektit)</i></p>	<p>Supozimet <i>Faktorët jashtë kontrollit të drejtuesve të projektit që mund të ndikojnë në lidhjen aktivitet-output.</i></p>
---	--	---